О Т Ч Е Т

Главы Ильичевского сельского поселения Сапункова В.А.


Деятельность Администрации, как органа местного самоуправления, в 2016 году была направлена на исполнение:

-полномочий поселения по решению вопросов местного значения, которые определены Уставом поселения в 40 пунктах;

-решения вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения;

-отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Волгоградской области.


Одним из основных полномочий органов местного самоуправления определено «Формирование, исполнение и контроль за исполнением местного бюджета».

На территории Ильичевского сельского поселения проживает  924 человека. 


В 2016 году на реализацию вопросов местного значения, осуществления части переданных полномочий в бюджете поселения было предусмотрено ассигнований за счет средств всех источников финансирования 6830601,02 рублей. Фактически исполнение бюджета за 2016 год составило 6027854,97 руб., при этом поступило из всех источников доходов – 6027854,97 руб. 


Уровень дотационности бюджета поселения составляет 90 %.

Высокий уровень дотационности местного бюджета не позволяет решать часть жизненно важных вопросов.


Общая сумма собственных доходов по плану составляло 648245,59 рублей. Что составляет соответственно 5 % от бюджета поселения. Основная часть приходится на подоходный налог- 365472,77 руб.(100,5 %) Единый сельскохозяйственный налог- 21788,50 руб.(100%). Имущественный налог всего-100544,58 рублей (100,4%), земельный налог- 118386,68 рубля (100,3%),  госпошлина за нотариальные услуги- 1200 рублей (100%), платные услуги (за танцы ЦКД) -8000 рублей, за публикацию нормативных документов в СМИ оплачено газете «Знамя» 50575,0 тыс. рублей. В общем бюджет поселения по доходам был выполнен  88,25 %, а по расходам на 82,63 %.

На что были израсходованы эти средства? На содержание аппарата: заработная плата и налоги израсходовано - 1171534,15 рублей, содержание главы поселения: зарплата и отчисление налогов- 644658 рублей. По культуре зарплата вместе с отчислениями налогов составила: 1373107,51 рублей. Оплата услуг связи, интерната, электроэнергии, оплата программ, обучения работников по 44-ФЗ - 614,1 тыс. рублей. На проведение общественных работ было израсходовано 79272,49 рублей. Оплачен налог на имущество в сумме 18404 рубля. За обводнение наших поселков (подачу воды в копани) было оплачено 817171,69 рублей. Долги наши перед Волгоградмелиоводхозом за 801313,12. Вот эта сумма за 2016 год недополучена из областного бюджета. 

 Администрацией поселения решались вопросы благоустройства поселения. Установлено ограждение в Парке «Комсомольский» пос. Путь Ильича стоимость работ по установке ограждения составила (75038,94 руб.). 
В 2016 году произвели ремонт дорог в п. Путь Ильича и п. Тракторострой на общую сумму 442721,77 руб. приобреталась асфальтовая крошка 65000 руб. и установка дорожных знаков 3570 руб. 
Производилась чистка колодцев на сумму 12191,50руб. 

В решении вопросов благоустройства большую помощь администрации поселения оказывали наши ТОСы. Ими организовывались мероприятия в рамках подготовки и празднования Дня Победы (скачек), проведение Дня села в пос. Тракторострой. Проводятся работы по восстановлению Комсомольского парка. Проводились субботники по благоустройству как в пос. Путь Ильича, так и в пос. Тракторострой. Но вместе с тем, хотелось, чтобы больше жителей поселения принимало участие в мероприятиях тосовцев.
В 2016 году эксплуатация газовых сетей в п. Путь Ильича и п. Тракторострой составила 86641,26 руб. в декабре 2016 года газопроводы п. Путь Ильича и п. Тракторострой были переданы в Комитет по управлению государственным имуществом Волгоградской области.

По решению вопросов жилищно-коммунального хозяйства, обеспечению населения водой была организована подсыпка водонапорной башни в сумме 7600 руб., перемотка электродвигателей на сумму 26800 руб. приобретены трубы на сумму 22974,58 рублей, проведены работы по замене труб на сумму 25357,98 рублей. Ремонт водопровода 43927,29 руб.

Но проблема водоснабжения на территории поселения остается самой серьезной проблемой. Не можем мы убедить людей, что если не будем платить все за услуги водопользования, нас ожидает банкротство нашего МУПа.  Долг населения перед МУПом на 1 февраля составляет 77 тыс. рублей. В месяц собирают в пределах 75 тыс. рублей. У них тоже есть долги перед энергетиками за январь месяц 2017 г. в сумме 25,0 рублей. Если бы все платежи от населения поступали вовремя, можно было бы решить проблему с ремонтом трактора. Администрация поселения не может оказать такую помощь МУПу, так как трактор находится на праве хозяйственного ведения у МУП. А трактор нам всем очень нужен, кому-то выкопать траншею, даже вывезти мусор. В своей деятельности как организация МУП должно иметь в наличии кучу документов: расчеты лимитов образования отходов, пройти энергоаудит, разработать и иметь документы по охране труда, пройти аттестацию рабочих мест, иметь какие-то программы для работы, получать электронные ключи. На все это нужны тоже деньги. Вовремя должна выплачиваться зарплата. Больше всего должников по пос. Тракторострой, вместе с тем электроэнергии они нажигают вдвое больше пос. Путь Ильича. Отсюда напрашивается вывод – ограничить подачу воды в пос. Тракторострой.

В 2016 году были приобретены лампы для уличного освещения на сумму 7854 рубля.

Проводились работы по обваловке свалоки  пос. Путь Ильича на сумму  9500 руб.

На обеспечение пожарной безопасности было израсходовано 118735,28 рублей: противопожарная опашка, содержание автомашины для тушения пожаров, ее страхование.
Много внимания поселением уделяется развитию спорта на территории поселения. Команда спортсменов поселения участвует практически во всех спортивных мероприятиях, проводимых на уровне района, работают спортивные секции. Было израсходовано  на транспортные услуги и питание спортсменов 16578 рублей.
В связи с выделением из областного бюджета субсидии на благоустройство в размере 3 000 000 рублей, планируется благоустроить центральную усадьбу п. Путь Ильича.

Планируем продолжить работы по благоустройству поселков. 

Скоро на территории поселков начнутся работы по очистке территории от мусора и навоза. Всех жителей просим принять активное участие в уборке своих подворий и прилегающих территорий.

Проблем и задач в поселении очень много и решать нам их предстоит вместе с вами.

